



平成 28 年 2 月 23 日

各 位

会社名 佐渡汽船株式会社
 代表者名 代表取締役社長 小川 健
 (JASDAQ・コード9176)
 問合せ先
 役職・氏名 取締役総務部長 尾崎 弘明
 電 話 025-245-2311

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 2 月 19 日に発表いたしました「平成 27 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部に誤植及び数値算出等の誤りがありましたので訂正いたします。

なお、訂正箇所は_____で示しております。

(I) 訂正理由

決算短信発表後、有価証券報告書の作成過程において、一部に誤植及び数値算出等の誤りがありましたので訂正いたします。

(II) 訂正箇所

1. サマリー情報

1. 平成 27 年 12 月期の連結業績 (平成 27 年 1 月 1 日～平成 27 年 12 月 31 日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 12 月期	11,706	△2.4	308	582.9	185	—	482	—
26 年 12 月期	11,997	△1.8	45	△66.8	△49	—	△287	—

(注)包括利益 27 年 12 月期 529 百万円 (4.5%) 26 年 12 月期 △275 百万円 (△2.3%)

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本当期純利益 率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27 年 12 月期	34.12	<u>33.53</u>	20.1	2.3	2.6
26 年 12 月期	△20.35	—	△12.4	△0.3	0.4

(参考)持分法投資損益 27 年 12 月期—百万円 26 年 12 月期—百万円

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年12月期	11,706	△2.4	308	582.9	185	—	482	—
26年12月期	11,997	△1.8	45	△66.8	△49	—	△287	—

(注)包括利益 27年12月期 529百万円 (—%) 26年12月期 △275百万円 (△2.3%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利益 率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年12月期	34.12	33.52	20.1	1.1	2.6
26年12月期	△20.35	—	△12.4	△0.3	0.4

(参考)持分法投資損益 27年12月期—百万円 26年12月期—百万円

2. 配当の状況

【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
27年12月期	—	—	—	0.00	0.00	—	—	—
26年12月期	—	—	—	0.00	0.00	—	—	—
28年12月期(予想)	—	—	—	—	—	—	—	—

【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
27年12月期	—	—	—	0.00	0.00	—	—	—
26年12月期	—	—	—	0.00	0.00	—	—	—
28年12月期(予想)	—	—	—	—	—	—	—	—

(注)原油価格及び為替の動向が収支に大きく影響することから、平成28年12月期の配当につきましては、現段階では未定とさせていただきます。

3. 平成28年12月期の連結業績予想(平成28年1月1日～平成28年12月31日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	—	—	—	—	—	—	—	—	—
通期	11,963	2.2	396	2.8	216	16.8	152	△68.5	10.77

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	—	—	—	—	—	—	—	—	—
通期	11,963	2.2	396	28.3	216	16.8	152	△68.5	10.77

※ 注記事項

(3) 発行済株式数（普通株式）

【訂正前】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

27年12月期	14,275,450株	26年12月期	14,275,450株
② 期末自己株式数	74,763株	26年12月期	124,537株
③ 期中平均株式数	14,200,687株	26年12月期	14,144,414株

【訂正後】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

27年12月期	14,275,450株	26年12月期	14,275,450株
② 期末自己株式数	124,537株	26年12月期	124,537株
③ 期中平均株式数	14,150,913株	26年12月期	14,144,414株

(参考) 個別業績の概要

1. 平成27年12月期の個別業績（平成27年1月1日～平成27年12月31日）

(1) 個別経営成績

【訂正前】

(略)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
27年12月期	円 銭 41.61	円 銭 38.07
26年12月期	△19.60	—

【訂正後】

(略)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
27年12月期	円 銭 41.61	円 銭 40.88
26年12月期	△19.60	—

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
27年12月期	百万円 13,591	百万円 2,374	% 17.0	円 銭 161.67
26年12月期	12,900	1,769	13.3	120.72

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
27年12月期	百万円 13,591	百万円 2,374	% 17.0	円 銭 162.67
26年12月期	12,900	1,769	13.3	120.72

2. 平成 28 年 12 月期の個別業績予想(平成 28 年 1 月 1 日～平成 28 年 12 月 31 日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円
第2四半期(累計)	—	—	—	—	—	—	—
通期	8,469	3.8	139	12.1	111	△81.1	7.84

(略)

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円
第2四半期(累計)	—	—	—	—	—	—	—
通期	8,469	3.8	139	12.1	111	△81.2	7.84

(略)

2. (1株当たり情報) (50 ページ)

【訂正前】

	前事業年度 (自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
1株当たり純資産額	120.72 円	162.67 円
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額 (△)	△19.60 円	41.61 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—円	<u>40.89 円</u>

(注) 1. 当事業年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失金額であるため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額算定上の基礎、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	△278,189	590,918
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	△278,189	590,918
普通株式の期中平均株式数 (株)	14,194,187	14,200,687
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数 (株)	—	<u>249,713</u>
新株予約権	—	<u>249,713</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

(重要な後発事象)

該当事項はありません。

【訂正後】

	前事業年度 (自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
1 株当たり純資産額	120.72 円	162.67 円
1 株当たり当期純利益金額又は 1 株当たり当期純損失金額 (△)	△19.60 円	41.61 円
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	—円	<u>40.88 円</u>

(注) 1. 前事業年度の潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの 1 株当たり当期純損失金額であるため記載しておりません。

2. 1 株当たり当期純利益金額又は 1 株当たり当期純損失金額算定上の基礎、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
1 株当たり当期純利益金額		
当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	△278,189	590,918
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失 (△) (千円)	△278,189	590,918
普通株式の期中平均株式数 (株)	14,194,187	14,200,687
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数 (株)	—	<u>255,789</u>
新株予約権	—	<u>255,789</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

(重要な後発事象)

該当事項はありません。

以 上